

## TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MICHOACAN MICHOACAN

Informe sobre Pasivos Contingentes al 30/dic./2024

Usr: dianabm Rep: rptPasivosContingentes Fecha y 19/dic./2024 hora de Impresión 11:06 a.m.

"En Cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 46, Fracción I, Inciso f), y 52 de la Ley General de Contabilidad Gubernamental y de conformidad con lo establecido en el Capítulo VII, Numeral, II, Inciso h) del Manual de Contabilidad Gubernamental emitido por el CONAC, el Ente Público informa lo siguiente:"

TRIBUNAL ELECTORAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL STADO DE MICHOACÁN ESTADO DE MICHOACÁN ESTADO DE MICHOACÁN ESTADO DE MICHOACÁN ESTADO DE MICHOACÁN ADMINISTRACIÓN

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente confectos y són reaponasbilidad del emisor".

DRA, ALMA ROSA BAHENA VILLALOBOS

MTRO, ARTURÓ ANGEL PARRA LUVIANO

PRESIDENTA DEL TRIBUNAL ELECTORAL

SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN

L.C. DIANA BARRON MARES

JEFA DE DPTO. DE CONTABILIDAD